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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

    Πρακτικού από την Δημόσια Ειδική   Συνεδρίαση  του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Διρφύων - Μεσσαπίων, με αριθμό 10/2026 από 3 / 7 /2026. 
  Στην Δημοτική Κοινότητα Ψαχνών, έδρα του Δήμου Διρφύων - Μεσσαπίων και 
στο Δημαρχείο  ( Αίθουσα Λευτέρης Μυλωνάς),  στην οδό Αβάντων 18,  
σήμερα την 3η  του μηνός Ιουλίου του έτους 2026 ημέρα της εβδομάδας 
Παρασκευή και ώρα 18:30 μ. μ ,  συνήλθε σε Δημόσια, Ειδική,  δια ζώσης 
Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Διρφύων - Μεσσαπίων, ύστερα 
από την αριθ. πρωτ. 110296/30-6-2026    πρόσκληση της υφισταμένης 
(απερχόμενης) Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου (άρθρ.117, παρ. 4 του 
Ν.5314/2026) η οποία δημοσιεύθηκε και γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο  και σε 
καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις των  
άρθρων 117 & 118 του Ν. 5314/2026, (Νέος Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης)   
για συζήτηση και λήψη απόφασης  στα  θέματα της ημερήσιας Διάταξης της ειδικής 
συνεδρίασης. 

  Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία, γιατί σε σύνολο  25 μελών, βρέθηκαν παρόντα  24  μέλη, ήτοι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
ΒΑΛΑΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΒΟΥΡΔΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΑΡΙΑ  
ΓΕΡΟΔΗΜΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ  
ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

ΓΚΟΓΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ  
ΚΙΑΠΕΚΟΣ ΔΗΜΟΣ  
ΚΟΡΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ  

ΚΟΥΛΟΧΕΡΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  
ΜΑΚΡΗ ΦΩΤΕΙΝΗ  

ΜΑΚΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
ΜΑΝΤΖΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ  

ΜΑΤΡΑΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
ΜΠΙΣΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

ΜΠΟΥΡΟΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΜΥΤΑΛΑ -ΤΖΕΡΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  

ΝΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ  
ΣΑΚΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  

ΣΕΛΕΒΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΣΟΦΙΑ ΑΦΕΝΔΡΑ  

ΣΤΑΥΡΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΣ  
ΤΑΓΚΑΣ ΚΟΣΜΑΣ  

ΤΑΥΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
ΤΖΑΘΑ ΓΕΩΡΓΙΑ  

ΦΡΑΝΤΖΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  
     Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Αντώνιος Σπυρόπουλος και η 
δημοτική υπάλληλος Τζαβάρα Ευαγγελία, στην οποία η υφιστάμενη (απερχόμενη) 
Πρόεδρος ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών 
της εκλογής.  
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ΘΕΜΑ 1ο                                                               ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ 70 / 2026 
 
«Εκλογή Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου». 

   
   Η υφιστάμενη Πρόεδρος μετά την ύπαρξη της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 
ειδικής συνεδρίασης και ανέφερε τα κάτωθι: 
 Οι επικεφαλής των παρατάξεων «ΔΗΜ.Ο.Σ. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ - ΟΡΑΜΑ – ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ»  
και «ΜΕΣΣΑΠΙΑΚΗ-ΠΑΡΑΔΙΡΦΥΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»  που αποτελούν, αντίστοιχα, την 
παράταξη του Δημάρχου και τη δεύτερη σε εκλογική δύναμη παράταξη ,  
επέδωσαν, πριν την έναρξη της συνεδρίασης, με έγγραφες δηλώσεις τους προς 
την Πρόεδρο, υποδείξεις του δημοτικού συμβούλου της παράταξής τους, ο οποίος 
προτείνεται προς το συμβούλιο ως υποψήφιο μέλος του προεδρείου. 
Ειδικότερα, 
   Ως πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, από την παράταξη του Δημάρχου 
«ΔΗΜ.Ο.Σ. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ - ΟΡΑΜΑ – ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ»,  προτείνεται η Δημοτική 
Σύμβουλος Γεροδήμου Κωνσταντίνα 
   Ως αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, από τη δεύτερη σε εκλογική 
δύναμη παράταξη «ΜΕΣΣΑΠΙΑΚΗ-ΠΑΡΑΔΙΡΦΥΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»  προτείνεται ο 
Δημοτικός Σύμβουλος Κουλοχέρης Ανδρέας 
   Ως γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου , από την από την παράταξη του 
Δημάρχου «ΔΗΜ.Ο.Σ. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ - ΟΡΑΜΑ – ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ» (δεν υπάρχει τρίτη 
εκλεγμένη παράταξη στο Δ.Σ),  προτείνεται η Δημοτική  Σύμβουλος Μαντζώρου 
Ιωάννα 
     Ο Πρόεδρος   ανέφερε  επιπλέον, ότι ο υποψήφιος για κάθε αξίωμα εκλέγεται 
εφόσον συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του 
δημοτικού συμβουλίου και πως εάν ο υποψήφιος δεν συγκεντρώσει την απόλυτη 
πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται, ενώ εάν και κατά τη δεύτερη 
αυτή ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των 
μελών του δημοτικού συμβουλίου, διενεργείται τρίτη ψηφοφορία κατά την οποία 
εκλέγεται ο δημοτικός σύμβουλος τον οποίο πρότεινε ο επικεφαλής της παράταξής 
του, υπό την προϋπόθεση ότι έλαβε τουλάχιστον τις ψήφους του ενός τετάρτου 
του όλου αριθμού των μελών του δημοτικού συμβουλίου. 
   Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε  τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου να 
προβούν στην εκλογή των μελών του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου για 
το χρονικό διάστημα από 01-07-2026 έως και 31/12/2028, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 118 του ν. 5314/2026 (Κ.Τ.Α.). 
   Ακολούθησε    φανερή ψηφοφορία για την εκλογή του Προέδρου, κατά την 
οποία η  υποψήφια Γεροδήμου Κωνσταντίνα   που προτάθηκε από την παράταξη 
του Δημάρχου, έλαβε 24 ψήφους επί συνόλου 24 ψηφισάντων , δηλαδή την 
απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου  και 
εκλέχτηκε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. 
    Στη συνέχεια έγινε  φανερή ψηφοφορία για την εκλογή του Αντιπροέδρου, 
κατά την οποία ο υποψήφιος Κουλοχέρης Ανδρέας , ο οποίος  προτάθηκε από την 
παράταξη  που αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική δύναμη, έλαβε 24 ψήφους επί 
συνόλου 24 ψηφισάντων , δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των 
μελών του Δημοτικού Συμβουλίου  και εκλέχτηκε Αντιπρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 
    Τέλος πραγματοποιήθηκε  φανερή ψηφοφορία για την εκλογή του Γραμματέα 
του Δημοτικού Συμβουλίου, κατά την οποία η  υποψήφια Μαντζώρου Ιωάννα που 
προτάθηκε από την παράταξη του Δημάρχου, έλαβε 24 ψήφους επί συνόλου 24 
ψηφισάντων , δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του 
Δημοτικού Συμβουλίου  και εκλέχτηκε Γραμματέας  του Δημοτικού Συμβουλίου. 
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   Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας, 
ανακοινώνεται η νέα σύνθεση του προεδρείου του δημοτικού  συμβουλίου, για το 
χρονικό διάστημα από 01-07-2026 έως 31-12-2028,η οποία έχει ως εξής: 
Πρόεδρος: ΓΕΡΟΔΗΜΟΥ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 
Αντιπρόεδρος: ΚΟΥΛΟΧΕΡΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
Γραμματέας: ΜΑΝΤΖΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 
   Τα πρακτικά της εκλογής αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Δήμου καθώς και 
στον διαδικτυακό τόπο Διαύγεια και διαβιβάζονται από τον Πρόεδρο του Δημοτικού 
Συμβουλίου μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη διενέργεια της εκλογής 
στον Επόπτη Ο.Τ.Α  ( μέχρι την έναρξη λειτουργίας της Αυτοτελούς Υπηρεσίας 
Εποπτείας Ο.Τ.Α, ως επόπτης Ο.Τ.Α νοείται ο Γραμματέας της οικείας  
Αποκεντρωμένης Διοίκησης, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.5314/2026 (Κ.Τ.Α.) 
ο οποίος ελέγχει τη νομιμότητα της αυτεπαγγέλτως και αποφαίνεται μέσα σε  πέντε 
(5) ημέρες το αργότερο αφότου παρέλαβε τας για τη νομιμότητα της  
 
  Στη συνέχεια η υφιστάμενη Πρόεδρος κάλεσε την νεοεκλεγείσα  Πρόεδρο να 
εκκινήσει τις διαδικασίες εκλογής των μελών της δημοτικής επιτροπής. 
 
.     Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  70 /2026 
   Αφού συντάχθηκε και διαβάστηκε το Πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως ορίζει ο   
Νόμος. 
   Η υφιστάμενη (απερχόμενη)  Πρόεδρος                 Τα μέλη του Δ.Σ.Διρφύων -  
Μεσσαπίων 
 Βασιλείου Μαρία (υπογραφή)                    (ακολουθούν   υπογραφές) 

Ακριβές απόσπασμα 
Ψαχνά,   6 / 7 /2026 

Η υφιστάμενη (απερχόμενη) Πρόεδρος 
 
 

Βασιλείου Μαρία 
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